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Valahogy úgy lesz, hogy a két mér- 
• kőzés közül az egyiket nem játszották 

le reális körülmények között. Mert, 
hogy a- Ripensia ezelőtt egy héttel 
3:1 aránybn vereséget szenvedjen és 
most már 6:1 arányban győzzön, az 
mégis csak furcsa. Fel kell tehát té
teleznünk, hogy valahol hiba csúszott 
az eredmény kialakulásába. Tény az, 
hogy a temesvári együttes a tegnapi 
játékkal megérdemelten döntötte a 
maga javára a meccs sorsát.

A mérkőzés igen nagy közönséget- 
vonzott,- amely publikum azután va
lóban arra volt kiváncsi, hogy a két 
kiváló együttes milyen fair és meg
engedett eszközökkel, illetve techni
kai tudással igyekszik majd egymáson 
tultenni.

A Ripensia
teljes mértékben revánsot vett múlt 

vasárnapi legyőzetéséért. Már a meccs 
elején úgy startolt a csapat, hogy 
mindenki biztosra vette a temesvári 
győzelmet. A védelem is kitünően 
állta még a helyét, de a halfsor min
denkit felülmúlt. Itt is Kotormány tel-. 
jes biztonsággal és fölényes nyuga
lommal szerelte le és rombolta szét 
a támadásokat, amelyek azután alig 
jutottak el a kapuig. Két halftársa, de 
különösen Lakatos, nagy segítségére 
volt, de Ilrehus is kitűnő játékot mu
tatott. Ez a csapatrész — különösen 
szünet előtt — oly biztosan verte 
vissza a támadásokat, hogy az UDR 
teljesen megzavarodott. A csatársor
ban ezúttal a balszárny volt a veszé
lyes rész, a legjobb ember most is 
Dobai volt. Utána Bekét és Bindeát 
kell említenünk, Raffinszky többször 
túlsókat várakozott, Schvvartz viszont 
teljesen gyengén szerepelt. Ciolac 
össze tudta fogni a szárny akar,. csak 
neki nem sikerült minden.

Az UDR

szitette volna biztonságát. A védelem 
feltűnően ingadozó volt, úgy Dama- 
csek, mint Győri máskor sokkal töb
bet nyújtott. Az, egyedüli Guruján 
volt az, aki mindeh helyzetben felta
lálta magát és az ő biztonsága. és 
meglepően jó helyezkedése sok ve
szélyes momentumot oldott meg. A 
halfsorban Bundi volt a nap hőse, 
különösen szünet előtt, amikor egé
szen nagyvonalú játékot mutatott. 
Szépe ezúttal csalódást keltett, Kiliá- 
novits jobb volt nála, de it't-ott hibá
kat ejtett A csatársorra ezúttal rá 
sem lehetett ismerni. Ez a lendületes 
kvintett, amely a bajnokságba valóban 
szenzációs játékot produkált, ezúttal 
teljesen akcióképtelen volt.

Szünet előtt ez különösen kirívó 
volt és a nézők csodálkozással látták 
ezt a hirtelen hanyatlást. Szünet után 
már inkább sikerrel dolgoztak, de 
akkor már késő volt. Egyénileg Kel- 
ler mutatott a legtöbbet,-utána Moise 
tűnt ki. A kis Micunak alig sikerült 
valami, lakatost teljesen lefogták, mig 
Czakó nem érvényesülhetett.

A csapatok
a következő felállításban vették fel 

a küzdelmet:
RIPENSIA: Zombori—Bürger (Hok- 

sáry), Ágner—Ilrehus, Kotormány—- 
Lakatos, Beke, (Bindea), Schvvartz, 
Ciolac, Raffinszky, Dobai.

UDR: Damacsek—Guruján, Győri
Bundi, Szépe—Kiliánovits (Rech), 

Micuv Czakó, Lakatos, Keller, Moise.
A játék vehemens temesvári táma

dásokkal indul és a nézősereg meg
lepetéssel látja, hogy a máskor biztos 
resicai bajnok kapkod. A Ripensia 
ezzel szemben mindinkább felfejlődik 
és a 6. p.-ben máris megvan az ered
mény. Nagyszerű összjáték után a

a labda Schwarzhoz kerül, aki 
befejeli a vezetögolt (1:0).

meglepően gyengén kezdett és a A resicaiak. most még jobban meg-
8‘yors- góloktól mintha teljesen elve- zavarodnak, a halfsorban csak Bundi

állja meg a helyét, a védelem alig 
tudja eljuttatni a labdát a kapu elől 
és a Ripensia sorra vezeti a támadá
sait. A 9. p.-ben hirtelen szöktetik a 
lesben álló Dohait,

akit a biró elenged, a csatár 
lerohan Damacsek kifut elébe, 
vetődik, de Dobai keresztültör 
rajta és az elpattanó labdát 

egész oldalról bevágja (2:0).
További támadások következnek, a 
resicai védelem erősen dolgozik, de az 
előreadott labdák mind elvesznek a 
csatársornál. A 15. percben eredmény
telen korner az U. ellen, majd Dobai 
közeli lövése emberbe megy. Újabb 
korner adódik a 28. percben, majd 
négy perccel később

Schwartz-Ciolac összjáték után 
a center kapja 12 méjerre a 
kaputól a labdát, leállítja és 
biztosan a sarokba vágja (3:1)

A 33. percben eredménytelen korner 
a Rip. ellen, két perccel később Győri 
hazaad, Damacsek kifutott: de elnézi 
a labdát és csak akkor vetődik utána 
amikor még éppen kornerre tudja tolni 
a labdát, Utána Győri kézzel akasztja 
meg a labdát, de a biró nem fütyül 
A félidő utolsó percében védelmi hi
bából

Dohaihoz kerül a labda, aki a 
sarokba helyezi (4:0)

Szünet után
az UDR Szépe helyett Kiliánovicsot 
teszi centerhalfba és és Rech lesz a 
balhalf. A Ripensiánál Beke helyett 
Bindea játszik. Most már az UDR is 
támad és az 5. percben nagy helyzetbe 
kerül. Moise megugrik, egyedül szá
guld le, de még mielőtt szerelhetnék, 
középre játszik.

A labda a teljesen tisztán álló 
Czakóhoz kerül, aki a kapusba 
majd onnan a kapumellé rúg.

Nagy helyzet volt.
Most. két korner következik az U.

ellen, majd a Rip. ellen. A 15. percben 
az U-csatársor támad,

Keller tör ki, rövid cselezés 
után Zombori mellett félma- 
gasan hálóba teszi a vigasz- 

gólt (4:1)
A.resicaiak most mintha összeszednék 
magukat, Bundi Lakatoshoz játszik, a 
center nagyszerűen fejel .és Zomboy 
csak nehezen véd. Egy perccel később 
meglepő dolog történik. Korner van 
az U. ellen, a bekerülő labda ide-oda 
pattog, végül Damacsak a félfa mellett 
vetődve fogja.

A bőr kiugrik a kezéből és ne
kivágódik a hálónak. A biró 

. gólt itél. Nagy.felháborodás é s , 
tiltakozás, de az ítélet nem 

' változik. (5:1)
Az UDR elkeseredik az igazságta

lan döntés miatt és a meccs erősödik. 
Egy perccel később Keller rohan egy 
labdával. Bürger ráugrik és Keller 
elterül. Egy szempillantás alatt lökdö- 
sés támad a pályán Bürger körül, majd 
a közönség betódul apályára. Az UDR 
vezetői is befutnak a pályára, le akar
ják vonultatni csapatukat, de

Loukota abszolút sportszerűen 
viselkedik és visszaküldi az 

együttest
a játéktérre. Közben Bürgert kicseré
lik Hoksárival, mig Moiset kiállítja a 
biró. ' ■

A játék tovább folyik és a 29 p.-ben 
Raffinszkí kerül jó  helyzetbe 

és 6:1 az eredmény
Az UDR nem adja fel a küzdelmet, 
most már tiz emberrel is támad, de a 
Ripensia védelemmel nem bir. A já
ték további részében változatos a küz
delem minden eredmény nélkül.

Nyilatkozatok
Bcrger Jenő, a Ripensia igazgató- 

sági tagja: Mégis csak bebizonyosodott, 
hogy a Ripensia taktikája az UDR fe
lett áll. A mérkőzést megérdemelten 
nyertük, az eredményt tehát reálisnak 
tartom.

Loukota, az UDR edzője: A Ri- 
pensiának nincsen szüksége ilyen já
tékvezetésre, mert elismerem," hogy 
sokkalj jobb mint az én csapatom. Én 
objektív vagyok, nem akarok levonu
lásokat rendezni, mért a sportpályán 
játszani kell tudni. Egyébként mélyen 
sajnálom, hogy ezek az incidensek elő
fordulhattak.
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A nemzeti bajnobág A oopoFljátai
mk a kukám ! CFR nem mvmit EseSlemeiSen meglepeliii kiifeiffek

A pipeniia tahzereiissivi! fiftiGÜ, de a finisben egy 
:’ v"v csiiisra gilkSizdiSSe magit\ J.r;i

A nemzeti bajnokság, amely fut- 
ballsportunk ujáéledését volt hivatva 
megteremteni, nagyjában meg is felelt 
a követelményeknek. Mintha a közön
ség most már ismét visszaszokna a pá
lyákra és ez a tény, hogy csaknem 
minden héten idegen városbeli csapa
tok játszhatnak Temesváron, egysze
ribenváltozatossá tette az őszi szezont.

A nemzeti liga első csoportjában, 
az úgynevezett '

A csoportban
Temesvárról a Ripensia játszott, amely 
sok'balszerencsével startolt, de a fi
nisben egyszeriben kivágta magát, úgy 
hogy második'helyre került. Ha végig
nézünk ezen a. csoporton, úgy azt lát
juk, hogy '

a bukaresti CFR
volt az, amely nem szerzett kellemetlen 
perceket hiveinek, bár egy pontot neki 
is kellett léadnia. De külömben a fő
városi vasutascsapat végig egyforma 
lendülettel intézte el ellenfeleit és vé
gül is őszi bajnoknak futott be három 
pont előnnyel; A vasutascsapat első 
meccsén a Ripensiával került össze és 
3:1 arányban győzött odahaza, azután 
sorra aratta győzelmeit és csak a baj
nokság derekán adott le egy pontot. A 
csápat gyors és kémény futballt játszik, 
bár a Ripensiát még igy is jobbnak 
tartjuk. :

A Ripensia
balszerencsével kezdte meg á szezont 
és — mint már fentebb mondottuk — 
éppen a fővárosi vasutcsapat ellen ma
radt alul Második igazságtalan ered
ménye. Aradon született meg, ahol a 
biró segítségével minimális gölaránhyal 
újból vereséget szenvedett, ami most 
már mindenkit; megdöbbentett. A  to
vábbi‘küzdelmek során azonban már 
derekasan- állta a helyét á temesvári 
pröfiegyüttes/és a Trikolor, Románia 
ésSoiínít1 sorrá megverte! Utolsó mécs
esén ^nagyváradi Crisana ellen: bom- 
bájSikert arátojt, ípert ja; csatársor a jó, 
halfsprtói; tímpgatva' racionális mun- 
kávabáórra rúgta"; a gólokat'; A.- nagy 
győzelem egyszersmind’a második hé-’ 
lyét1 jelentette5 á- Ripensiának; Annyi 
tény; hö|y l Vtávásszál ’ á Ripensia már 
széref^ésékébbTély^tbén!lesz,':merL a 
CFR, Glória ’̂ Tricbtór; ''és*' SÖimí;' ellen 
i t t h q p é s , c s a k | n ;  ésV '
maní^‘ eiliei\y szerepel,, idegenben,,,És 
táláig akkor ,tpég lebetv.yájtQztatpi :e^en;

, a. heiyezég.en‘, A*:'v :;'Cv
. Az. aradi Glória

már. rég nerp az.amagy: csapat, amely 
voltmég két-három' évvel ezelőtt. Vé
delme: mégi jó,jdéí:a többi . rész, de: kü- 
lönösehka csatársor sok:'kívánnivalót' 
hagy-háttá. A Glótiá'öt” pontot volb 
kénytelen leadni, még pedig*egyet 'te 
Tricolófkettőt-kettőt' pedig'a Crisana' 
es a CFR.. ellen,-A, harmadik;-helyet 
csak a Cri-

sana utolsó meccsén súlyos vereséget 
szenvedett és gólaránya nagyon lerom
lott. Tehát csak a gólarány segítette a 
Crisana elé.

A Crisana
csapatától is sokkal többet vártunk. 
Nagyvárad bajnokát mindenki másként 
képzelte el, mint aki a Ripensiától 
9:1 arányú vereséget szenvedjen. Tény- 
hogy egy ideig éppen a váradi együt
tes tartotta magát a legjobban, bár a 
Tricolor ellen pontot adott le és aztán 
még kétszer kikapott. Helyezését ta- 

í vasszal azonban még megjavíthatja.
A Tricolor

annak ellenére, hogy az ötödik helyen 
maradt, igen jó gólaránnyal rendelke
zik. Meccseinek javát Ploestin játszotta 
le, ahol nehéz pontot1 szerezni a honi 
együttestől. Aradon a Glória ellen is 
megmutatta erejét és csaknem győzött.

A Románia
a nagy ellenfelek ellen idegenben

szerepelt. A CFR, Ripensia és Crisana 
ellen is nem az otthoni környezetben 
állhatott ki és igy csak egy győzelem
mel és egy döntetlennel érhette be. 
Tavasszal már sokkal előnyösebb hely
zetben van és igy még további ponto
kat is szerezhet.

A Soimi
végig alul maradt. Bárhol is játszott, 
bár ki Volt is az ellenfél, mindenütt 
vereséget szenvedett. Az együttes most 
tapasztalja csak, milyen fontos az a 
kapcsolat, amely révén nagynevű csa
patokkal lehet játszani és tanulni. Ez 
ugyan keserű, de jó iskola lesz a jö
vőre, mert. ha a szebeni játékosok meg
edződnek, akkor ők is másként fogják 
kezelni azokar, amelyek nemzetközi 
és városközti kapcsolatok révén igen 
nagy futballkultura felett rendelkeznek.

Mindezek után csak annyi, hogy 
az élcsoportnak már könnyebb a 
dolga tavasszal, de a küzdelem ezek- 
után is igen heves lesz.

* D * i 6 l e *  A l f o n z

az elzálogosított klissé nélkül érke
zett meg, váratlanul, hívatlanul szer
kesztőségünkbe, ahol a munkatársak 
CO CA egészségére ürítették poha
rukat, mely vernauth helyett há kettő 
ot tartalmazott.

— Minek köszönhetjük a ritka sze
rencsét, Alfonzi ur — kérdezte Sanyi' 
aki jobban szereti a ping-pongot a 
boksznál, mert a zártkörű ökölvivó- 
versenyen a kesztyűje örök búcsút mon
dott a gazdájának.

— 'Jöttem a díjért. Ha a tipelők 
dijat kapnak, akkor, én is megérdem- 
lek valami jutalmat, én adtam min
dig a tipeket a szerkesztő urnák. 
Most is van egy jó tipem. A vasár
napi; program olyan, mint a Kadima 
formája.bizonytalan, ezért

az olvasók azt kellene megík
pelniők, hogy mi. lesz a vasár

napi: program.
Ez kétségkívül olyan, mint á Puffy 
Sanyi, nem könnyű-dolog,' ezért a pá
lyázatokat vasárnap délig lehetne be
küldeni.

A győztes ingyen
taccsbiráskodhat, a térdig érő fagy
ban lezajlásra* kerülő . Hutchinson ku
pameccsek első fordulójának, leját
szandó, meccsein.

— Tonzi; ne . bántsd a kupát, Szi
lágyi Lojzi, yolt.. azoka az, ejmaradt 
meccseknek'.; . . ,

’y r  Kupa helyett guba jelleggel bírt 
a tegnapi* vasárnap. , Senkisem.ésett ki,: 
nem, szidták ,b r̂öt, .'nem‘szerepeltettél? 
igán'oládap /̂'játébp.sb ij?m óvtak,: A 
kupaméccsébet. •, télen: leéli,, léjátfjzahi,-

nézők majd hócipőben mennek a 
meccsre, minden második néző in
gyen hócipőt kap, télikupa, hócipő
kupa. ezt nem lehet csak téli időben 
lejátszani.

— Fonzi ne folytasd, beszéljünk
másról. _

— A nemzeti bajnokság első sze
zonja befejezést nyert — senki sincs 
megelégedve. A Ripensia azt mondja 
fel kell emelni a létszámot a 10 leg
jobb egyesületet egy osztályba kell 
beosztani — akkor a CFR sem lesz 
veretlen, akkor dicsőség lesz két ve
reséggel megúszni egy évadot. Lehet 
másodosztályú bajnokságot is kiírni 
— az UDR és más. piti vidéki csa
patok részére, A Ripensia a francia- 
országi túráját ügyesen, készíti elő, a 
Ripensia—NAC kombinált közős tu-. 
rát bonyolít le. Vereség esetén a te
mesváriak — a váradiakat és a vára- 
diak a temesváriakat- okolhatják, ha 
győznek, akkor, elsősorban a temesvári 
illetve Váradon a,* várad*/játékosok 
játszottak, kitünően,

— Helyi hírek;?
— A Kadima szenzációs formában 

van. Rotstein révén;;.megelőzték az 
ILSA csapatát, melyet Stulák képvisel 
és a TAC-ot, melyet Kánya reprezen
tál a tip^ajn,okságiban.

Szerkeszti: S i m o n i «  Henrik! és 
;; G r.o s.z Sándor ; ; 

Társszerkesztők,: S zörén y i  István és 
. Gntfreund László ,

A szerkesztésért és kiadásért felel: 
* '11'ájdu Jenő ,

Nyomatott
a „Hajdú“-nyomdában

A „ T I V O L I “ M O Z I B A N
három napig egy érdekfeszitő, teljesen 
uj, angol detektiv-dráma fog peregni. 
Az éj leple alatt a rohanó cselekmények 
tömkelegében méltán viseli a címet:

SÖTÉT UCCÁK!
Ki ne ismerné és ki ne nézné meg 

számtalanszor Sienkevicz nagyszerű al
kotásának a

QUO YADIS
filmváltozatát. Most teljesen uj feldol
gozásban, hangos változatban sikerült 
a Tivoli müértő igazgatóságának ezt a 
monumentális filmet lekötnie. Nero csá
szár őrjöngő kegyetlenségei, majd a 
gyönyörű Róma égése élményé teszik . 
ezt az örök életű témát.

A „ F Ó R U M “ M O Z I B A N
- Még csak ma fut:

Nagy Katónak
kitűnő uj filmje. Ez a film úttörő cse
lekményénél, kitűnő rendezésénél fogva 
és a hangos film korában ritkán látott 
gyönyörű tájfelvételeivel egyike a Fó
rum' legjobb filmjeinek, aki még nem 
látta, az okvetlenül nézze meg ma, az 
utolsó napon.

Keddén és szerdán nagy kacagás - 
kíséretében fog két napig

STAN ÉS BRAN
bevonulni. Majd egy hatalmas alkotás 
kerül bemutatásra a :

Uw$ u!on - Meinieopold
Főszerepekben bemutatkozó művészek: 
Max Adalbert, Gustav Fröhlich, Her- 
mann Thimig1, Lucie Englisch, Ca- 

mila Spira, Ida Wüst
garantálják a teljes sikert.
M M —

i  l á l é k á r u k ,
§ Gyerspekkpsiik
I  Bonnaz u « a  14

P a t a i  Pista!
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iá  iH in ip ik
Viking (Norv.) és Wimpas- 
sirigmárkákle^plcsóbban*

cipöüzlefben kaphatók
Moydsor Löffler-palota 
Sportembereknek kedvezmény.


